



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови обласної державної адміністрації –  
начальника обласної військової адміністрації

*05 червня 2024 р.*

Сєвєродонецьк

№ 132

**Про безоплатну передачу окремого  
індивідуально визначеного майна**

Керуючись статтею 6, пунктом 1 частини першої статті 19 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Законом України «Про правовий режим воєнного стану», Положенням про порядок передачі об'єктів права державної власності, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482, враховуючи лист Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації від 20.05.2024 № 03.01-44/496, з метою ефективного використання майна

**зобов'язую:**

1. Передати безоплатно з балансу відділу з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації обласної державної адміністрації на баланс Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації окреме індивідуально визначене майно (далі – майно) згідно з додатком.

2. Створити комісію з приймання-передачі майна, затвердивши її у складі, що додається.

3. Комісії, зазначеній у пункті 2 цього розпорядження, здійснити приймання-передачу майна, оформити відповідні акти та подати їх на затвердження обласній державній адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова обласної державної  
адміністрації – начальник  
обласної військової адміністрації

**Артем ЛИСОГОР**



Додаток  
до розпорядження голови обласної  
держадміністрації – начальника  
обласної військової адміністрації  
05 червня 2024р. № 132

### ПЕРЕЛІК

окремого індивідуально визначеного майна, що передається з балансу  
відділу з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій  
і цифровізації обласної державної адміністрації на баланс Департаменту  
з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії  
з правоохоронними органами обласної державної адміністрації

№ з/п	Найменування майна	Одиниця виміру	Кількість	Первісна вартість майна, грн
1.	Новий автобус Iveco Eurocargo ML150E24WS 4x4 Midi. Фургони з лівим кермом. Механічна коробка передач 4x4. Конфігурація моста 4x4. Потужність двигуна 240 к. с./177 кВт. Емісійний код ЄВРО 3. Ручна коробка передач. Лівостороннє кермо. Пружина підвіски. Колісна база 4.150 мм. Шини 14.00R20. Рік виробництва – 2021. Зовнішні розміри 750x250x390 см	шт.	1	5 501 561,99
2.	Електробатарея Victron Electrical outfitting on vehicle is attached to the Vehicle above as a part of it/Встановлена на транспортному засобі та є його невід'ємною частиною; 2 heavy duty Victron batteries/2 важкі батареї Victron of 12v/200 Ah with 2560 Wh each, totalling 5120 Wh	шт.	1	408 574,06
<b>Усього:</b>				<b>5 910 136,05</b>

Загальна первісна вартість майна, що передається: 5 910 136,05 грн (п'ять мільйонів дев'ятсот десять тисяч сто тридцять шість грн 05 копійок).

Директор Департаменту з питань  
цивільного захисту, оборонної роботи  
та взаємодії з правоохоронними органами



**Дмитро ЗИМНИЙ**



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної  
держадміністрації – начальника  
обласної військової адміністрації

05 червня 2024 р. № 132

**СКЛАД**

**комісії з приймання-передачі окремого індивідуально визначеного майна, що передається з балансу відділу з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації обласної державної адміністрації на баланс Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації**

Зимний Дмитро

- директор Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації, голова комісії

**Члени комісії**

Дулєєва Вікторія

- начальник відділу фінансового та кадрового забезпечення – головний бухгалтер Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації

Коденко Максим

- начальник відділу планування заходів та територіальної оборони управління з планування заходів, територіальної оборони, оповіщення та зв'язку Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації

Олефір Андрій

- головний спеціаліст – бухгалтер відділу з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації обласної державної адміністрації

Шмигов Михайло

- виконуючий обов'язки начальника відділу з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації обласної державної адміністрації

Директор Департаменту з питань  
цивільного захисту, оборонної роботи  
та взаємодії з правоохоронними органами



**Дмитро ЗИМНИЙ**